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zicht op de stad komend door de 
de vaargeul
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ontneemt zicht op kerk; onwwenselijk

meer geleding wenselijk, hoogte kan

te massief en te hoog

deze hoogte past beter bij speeltoren en hakvoort

dit accent vormt geen belemmering
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kleinere bouwmassa’s; meer verticaal (pakhuizen)

meer afwisseling in hoogte maar niet meer dan 5+kap



bouwmassa meer geleden zodat verschillende panden ontstaanomlaag brengen 2 lagen
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meer vertikaal: pakhuis

ontneemt zicht op kerk; onwwenselijk

meer geleding wenselijk, hoogte kan

te massief en te hoog

deze hoogte past beter bij speeltoren en hakvoort

dit accent vormt geen belemmering


